
KLINIČKA BOLNICA SESTRE MILOSRDNICE 
KLINIKA ZA UNUTARNJE BOLESTI 

ZAVOD ZA HITNU INTERNU MEDICINU 

 
VODIČ ZA BOLESNIKE U INTENZIVNOJ JEDINICI I 

NJIHOVE OBITELJI 
 

 
 Potrebni dokumenti za upis na bolničko liječenje: 

- iskaznica obaveznog zdravstvenog osiguranja 
- iskaznica dopunskog zdravstvenog osiguranja (ukoliko ste ga ugovorili) ili 

potvrda o oslobođenju od participacije 
- uputnica liječnika primarne zdravstvene zaštite 

 
Bilo bi poželjno da imate sa sobom prethodnu medicinsku dokumentaciju i dijagnostičke 

nalaze kao i popis lijekova koje koristite. 
 
Medicinska sestra će Vas upoznati sa odjelom, osobljem, kućnim redom, vremenom 

posjeta, te će Vam pomoći u svim aktivnostima prilikom smještaja na odjel koje ne možete 
samostalno obaviti. Liječnik će Vas upoznati sa Vašim zdravstvenim stanjem, predstojećim 
liječenjima i dijagnostikom koja Vam predstoji. 

 
Za vrijeme boravka u bolnici za Vaše liječenje je odgovoran zaduženi liječnik. 
 
Za vrijeme boravka u bolnici za provođenje zdravstvene skrbi i zdravstvene 

njege odgovorna je medicinska sestra. 
 
Intenzivna jedinica je nastavna baza za praktičan rad studenata Medicinskog fakulteta i 

Zdravstvenog veleučilišta, te učenika srednje medicinske škole. Ovim putem, molimo Vas za 
sudjelovanje u provođenju uspješne nastave s naputkom da imate pravo odbiti sudjelovanje 
studenata i učenika u procesu Vašeg liječenja i zdravstvene njege. 

 
Po prijemu medicinska sestra će razgovarati s Vama i uzeti sestrinsku anamnezu koja se 

odnosi na osnovne fiziološke potrebe, funkcije, navike, dosadašnje liječenje, alergije, ozljede, 
oštećenje kože, te će sve podatke dokumentirati na obrascu sestrinske anamneze koja će nam 
služiti za planiranje Vaše zdravstvene njege. 

 
Na našoj klinici se provodi projekt pod pokroviteljstvom Ministarstva zdravstva i socijalne 

skrbi o sprječavanju padova za vrijeme liječenja, o čemu ćete dobiti pisani materijal kao i 
usmene upute od medicinske sestre. Na taj način želimo unaprijediti kvalitetu naše zdravstvene 
usluge i povećati sigurnost bolesnika na našem odjelu. 

 
Na našoj klinici se također provodi projekt sprječavanja nastanka oštećenja kože 

(dekubitusa) uslijed dugotrajnog ležanja, o čemu se vodi sestrinska dokumentacija, a 
medicinske sestre provode zdravstvenu njegu prema standardima za bolesnike koji imaju visok 
rizik za oštećenje kože. Na taj način također želimo poboljšati zdravstvenu njegu, poboljšati 
edukaciju bolesnika kao i osoba koje skrbe o njima. 

 
U toku je pisanje brošure za sprječavanje oštećenja kože uslijed dugotrajnog ležanja za 

bolesnike sa visokim rizikom i za osobe koje o njima skrbe, jer je to kontinuirani proces koji se 
nastavlja i nakon boravka u bolnici. Nadamo se povećati zadovoljstvo bolesnika pruženom 
skrbi. 



Za sve Vaše nedoumice i pitanja cijeli tim Intenzivne skrbi Vam je na raspolaganju u bilo 
koje doba. 

 
Posjete za članove obitelji su dozvoljene svakim danom od 14:30 – 15:00 kad su i 

informacije osobno kod liječnika za najbliskije članove obitelji, a informacije telefonom su 
moguće uz prethodni dogovor. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
__________________________________________________________________________________________________________________ 
Pripremila: Fiket Milena, VMS 
KB „Sestre milosrdnice“ 
Vinogradska cesta 29, Zagreb. 
01 37 87 111 
Ove upute možete preuzeti i na web stranici: www.kbsm.hr/sestrinstvo 


